

В Усть-Куте Лесхоз поджог лес

Пожар в лесу Усть-Кута был зафиксирован в период с 14 по 15 апреля 2020 года. Виновные в поджоге известны, но отвечать за это не намерены.

Ежегодно в Иркутской области в качестве профилактики борьбы с лесными пожарами используется древний, неэффективный и очень опасный способ – пал сухой травы. Органы власти называют это мероприятие контролируемым профилактическим выжиганием. К сожалению, в реальности это пустая трата времени и бюджетных денег, а также порча природных ресурсов. Это наглядно доказал Лесхоз в Усть-Куте.

Как передаёт информационный портал «Усть-Кут 24», утром 14 апреля две пожарные машины с надписью «Лесоохрана» стояли на объездной дороге в районе «Старого Усть-Кута». В это время несколько человек в камуфляже направились в лес для осуществления контролируемого пала сухой травы. Через несколько часов «контролируемый» огонь охватил кладбище, которое находится в трёх километрах от места начала пала травы. Огонь хорошо было видно даже ночью.



Источник фото: ust-kut24.ru

Не самое позитивное зрелище. Однако ведомство уверяет, что всё находилось под контролем. Но если обратиться к Google картам, то там указано, что контролируемый пал действительно проводился, но также зафиксирован и небольшой лесной пожар. На карте видно, что это две разные точки. Это доказывает то, что «профвыжигание» осуществляли в одном месте, но огонь вышел из-под контроля и разгорелся до опасных масштабов – в другом.

Так
как



пожар действовал и ночью, значит подожженный лес оставили гореть на ночь без реального присмотра и контроля. Возможно, сотрудники Лесхоза допустили распространение огня и на территорию города.

«Если бы что-нибудь подобное сделал простой городской хулиган или сумасшедший, его бы привлекли к серьезной ответственности и к возмещению ущерба в размере стократной таксовой стоимости каждого погибшего дерева и двадцатикратной - каждого поврежденного (это защитные леса). А когда это делают работники лесной охраны или специализированного лесохозяйственного учреждения - они просто получают зарплату и, иногда, премии», - пишут специалисты лесного отдела Гринпис России.

Журналисты портала «Усть-Кут 24» отправили запрос о проведении проверки в прокуратуру города. Но, вероятнее всего, за очевидный безответственный поджог леса в пожароопасный период никто не ответит.

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 23033 16.04.2020, 11:57
👍 1757

URL: <https://babr24.com/?ADE=199588> Bytes: 2524 / 2324 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)